

军民融合共叙“双拥情”

——皂户李镇双拥工作侧记

□本报记者 郑海涛

李宁 报道

近年来，皂户李镇始终坚持把双拥工作作为一项政治性、全局性、战略性任务来抓，拓展性地开展双拥工作，打造和提升双拥品牌，率先开展大走访、大调研、大培训、大落实，走出了一条不同寻常的“双拥”之路。

创新“一核五点多功能”退役军人服务保障体系

记者了解到，“一核”，即2019年6月份，皂户李镇设立退役军人服务站，对全镇1020名退役军人以及烈属、遗属、现役军人及家属实行面对面、点对

点服务。落实首问责任制，对来访人员登记台账，限时销号处理。目前登记并妥善处理小额贷款、临时救助等问题12件，满意度达100%。

“五点”，即以5个社区党群服务中心和“全科大网格”为载体，打造5处双拥优抚服务点。

社区党群服务中心常务副主任担任“双拥优抚服务点”主任，协同网格员按照“1联10”工作机制，实现双拥优服对象联系全覆盖。

网格员每周不定期进行入户走访，讲生产、拉家常、主动问需，及时帮扶，累计摸排问题6件，最大程度减少社会稳定隐患。

患。

“多功能”，即建立退役军人党组织书记发展“一村一品”，建设“康家堡高效农业产业园”“河西卢林下惠白梨”等一系列特色产业，实现村级集体增收全部突破3万元；全力开展“双拥+就业创业”工作，利用苗木产业帮助36名退役军人就业；为6名退役军人办理小微企业贷款，解决在创业中的资金困难问题；引导5名退役军人进行机动车驾驶员技能培训，进一步拓宽退役军人就业渠道。

创建“双拥+”特色服务品牌

皂户李镇扎实开展“双拥+扶贫”工作，17名在社区“两会”任职的退役军人参与13个扶贫项目建设，将军人的优良作风、精神融入到扶贫企业的发展中来，帮助150余户贫困户群众实现“两不愁三保障”的脱贫目标。

任务。

同时，鼓励11名退役军人党组织书记发展“一村一品”，建设“康家堡高效农业产业园”“河西卢林下惠白梨”等一系列特色产业，实现村级集体增收全部突破3万元；全力开展“双拥+就业创业”工作，利用苗木产业帮助36名退役军人就业；为6名退役军人办理小微企业贷款，解决在创业中的资金困难问题；引导5名退役军人进行机动车驾驶员技能培训，进一步拓宽退役军人就业渠道。

组织多元化双拥宣传活动
皂户李镇积极开展双拥工作

“进企业、进乡村、进机关、进学校、进社区”活动，打造“双拥主题广场”“双拥桥”“双拥林”，后找李村“双拥主题广场”“双拥花园”，康家堡村“双拥宣传一条街”等文化宣传场所，营造全镇“铺天盖地”话双拥的浓厚氛围。

该镇成立5支双拥志愿服务队伍，疫情期间，免费为隔离群众购买蔬果、日用品达37次。每年清明节、“八一”、烈士纪念日，常态化组织干部、学生开展扫墓、烈士公祭、宣誓等活动，不断丰富双拥工作载体。

惠民县城被命名为“国家卫生县城”

□本报记者 郑海涛

通讯员 郭春芳 报道

本报讯 目前，全国爱国卫生运动委员会发出《关于命名2017—2019周期国家卫生乡镇（县城）的决定》，惠民县城被命名为国家卫生县城，淄角镇被命名为国家卫生乡镇。

据了解，国家卫生城市是由全国爱国卫生运动委员会办公室（国家卫生健康委员会疾控局）评选命名，是城市卫生工作的最高荣誉，是一个城市综合素质的重要标志，是全国重要的城市品牌之一。

该县把城市现代化建设和管理放到全县发展战略的高度，强势创建国家卫生县城。该县成立创卫指挥部，抽调精干力量，不断完善，综合服务能力不断提升，政府管理、经营县城的能力得到提升，居民卫生习惯和人文环境不断优化，广大群众感受到了实实在在的好处。

量，专职专班抓创卫；将城区划分为十六个战区，由各包保县级领导和牵头单位主要负责人对战区内的工作负总责；以城市道路、居民区、农贸市场、汽车站、县城入口为重点，实施县城亮化、美化工程；大力开展文明经营户评选，提升广大经营户的文明素养；广泛宣传，发放“创建国家卫生县城人人参与人人有责”倡议书，营造全民参与的良好舆论氛围。

创卫以来，县城基础设施日臻完善，综合服务能力不断提升，政府管理、经营县城的能力得到提升，居民卫生习惯和人文环境不断优化，广大群众感受到了实实在在的好处。

我县首封高考录取通知书送达 惠民邮政开辟“绿色通道” 确保安全、精准投递

□本报记者 郑海涛

通讯员 郭志刚 报道

本报讯 “石龙同学，你好！我是惠民邮政投递员，正为你投递高考录取通知书，请出示一下身份证件和准考证。”近日，惠民邮政孙武揽投部的投递员刘晓涛在仔细核对完居民身份证件和准考证后，将高考录取通知书郑重地交到浙江大学生物科学专业新生石龙同学的手上。与录取通知书一起送上的还有惠民县邮政

分公司特意准备的鲜花。

随着我县2020年邮政投递的第一封本科考录取通知书送达，我县高考录取通知书投递工作正式拉开帷幕。

记者了解到，今年受疫情影响，高考录取通知书寄送时间缩短，而且寄送时段正值汛期，寄送规格较往年都要更加严格，这都给邮政部门带来了更多的挑战和考验。为了保障高考录取通知书在寄送服务环节安全、可

靠、可控，惠民县邮政分公司提前制定了专项服务方案，明确责任分工，明确要求百分百安全、百分百精准投递，确保“零误投、零丢失”。

除此之外，惠民邮政还特别为高考录取通知书寄送工作开辟了“绿色通道”，对高考录取通知书邮件优先处理、单独封袋，强化管理管控。同时，为应对汛期、疫情期间风险，惠民邮政全力以赴做好邮件防疫消杀、专人专车投递以及邮件防雨

防水工作，有效确保高考录取通知书寄送时效和安全。

8月末，录取通知书投递工作将迎来高峰期。为了确保录取通知书寄送的安全、及时、准确，惠民邮政分公司将继续加大人手、车辆和寄送优先级，按照高标准、最细保障、最严举措，全力筑牢邮件安全和精准妥投“两条底线”，确保高考录取通知书寄送服务平稳有序。

惠民（辛店）智能装备产业园基础设施项目加快建设



□本报记者 郑海涛

通讯员 忠海 亚琳 报道

近日，位于辛店镇的惠民（辛店）智能装备产业园项目正在加快建设。

记者了解到，该项目分为数控机床产业集群区和智能制造中小微企业孵化区。项目分两期建设，目前，一期建设的六座标准厂房正在施工，计划总投资25.05亿

元。

惠民（辛店）智能装备产业园由惠民经济开发区管委会筹资3亿元，建设标准厂房、孵化中心、技术研发中心及相关配套设施，重点打造智能制造中小微企业孵化区。项目分两期建设，目前，一期建设的六座标准厂房正在施工，计划总投资25.05亿

高架施工装备项目、德润杰纺织科技项目3家签约的项目正在办理相关手续，待标准厂房建设完成即可入驻。

惠民（辛店）智能装备产业园聘请天津理工大学对“一区三园”产业进行科学规划，合理布局产业，规划设计装备制造区、功能区、产业区和服务区四个专业区域，不但为入驻企业

提供了办公、住宿、餐饮、会议、娱乐、金融等设施。园区依托辰星耐磨的铸造能力，着力发展新材料、智能制造、装备制造及配套、机器人集成应用、创意研发、工业设计、私人定制、总部经济等，并积极孵化与之配套的零部件生产和服务的上下游企业。

李庄镇聚焦招才引智

栽好梧桐树引得凤凰来

□本报记者 海涛

通讯员 国兴 曹蕊

通讯员 徐燕 报道

李庄讯 近日，省发展改革委下发通知，位于李庄镇的滨州新材料高性能网具工程研究中心（山东金冠网具有限公司）被认定为省级工程实验室（工程研究中心）。

山东金冠网具有限公司2010年成立该工程研究中心，成立以来，该中心通过特聘、吸收、培养等多种形式广招人才，目前，已拥有博士6人、硕士4人，中

高级工程师22人，截止2019年底，共获得国家授权专利40项，其中发明专利5项，实用新型专利35项；承担省级以上科研项目20余项，科技成果鉴定14项；省级以上奖项5项，参与制定国家及行业标准5项，有效的推动了企业的科技创新发展。

李庄镇是全国最大的化纤绳网基地，辖区内绳网企业达700余家，年产各类绳网120万吨。为推动产业升级，李庄镇聚焦高端人才、高等院校、科研院所等，不断推动产研、产学研

合，惠民县黄河先进技术研究院、惠民李庄黄河绳网生产力促进中心启动运营，引进6名中科院、航天十二院的顶级专家，成功落地山东省绳网技术标准化委员会，40多名标准化人才齐聚李庄，催生了7项行业新标准，陆续助推区内部分企业与东华大学等高等院校达成合作，引育“俊鸟”，赋能产业，实现高质量发展。

李庄镇在工业领域广泛吸纳人才推动创新发展的同时，也在农业领域积极对接专业人才，推

广科学种植，促进农业增产。

2019年冬天，该镇与省农科院进行对接，引进了“太空二号”、“大青裸”、新品“四六瓣”、“无薹大白蒜”4个优良大蒜新品以及西红柿、浩丰三号2个洋葱新品进行试种，在今年的收获期，4个大蒜新品亩增产都在500斤左右，2个洋葱新品亩增产都在1000斤以上，成效明显。

为助力“三硕”产业发展，进一步激活乡村发展的活力，今年5月份，该镇主要领导带队前

往山东省农科院对接人才引进，成功推动浩东果蔬种植合作社与蔬菜花卉研究所两名博士达成签约，入驻该镇三硕种植基地。

“此次成功签约两名博士，将对引进新技术、新品种，彻底改变当前被动局面，实现产业提档升级，提高核心竞争力，迈向行业领先，加快乡村振兴起到极大的推动作用。”浩东果蔬种植合作社冯崇宝说。

就读惠民县职业中专，既能直接就业，又能参加职教高考。

一、学习形式：就业班、

职教高考班、三二连读（专科）

二、招生专业：机电技术

应用、学前教育（三二连读）、

计算机应用、社会文化艺术

（幼师方向）、中餐烹饪与营养膳食、会计电算化、航空服务、电子商务、高铁服务、新能源汽车、火电厂集控运行等专业。

三、报名地点：惠民县职业

中专招生办公室

四、咨询电话：5331920

13589747695 13954377836。

惠民县职业中专招生开始啦！